

На четыре часа ВолГАСУ был захвачен болельщиками «Брейн-ринга». 24 марта здесь соревновались 12 вузовских команд.

Командам задавалось по три вопроса, и тот, кто отвечал на большинство из них, выходил в следующий тур. В итоге титул самого умного получила команда ВолгМУ, известная как «Сотрясение мозга». 2-е место – за командой **ВолГУ**, третью ступень пьедестала заняла команда «сельхоза». Эти команды – далеко не новички в игре. А «новобранцами» были ребята из Московского филиала международного института управления и Волгоградского института социологии, экономики и права. Для дебютантов ребята держались неплохо! У нас интеллектуальные игры проводятся по-особому: «брейн-ринговские объединения» сами придумывают вопросы соперникам. Вопросы, которыми команды забрасывали друг друга, были из всех сфер знаний: политики, экономики, истории, психологии, рекламы и т.д. Для зрителей стало новостью, что молоко вредно для организма (!), а «белой ордой» в Волгограде называют... медиков. Особое внимание вызывали вопросы с юмором: например, о народной марсианской поговорке, что незваный гость хуже Гагарина, или о заявлении мужчины, просившем внести его в книгу рекордов Гиннеса как человека, имеющего меньше всех шансов туда попасть. Настя Кускова из «меда» считает: «Брейн-ринг – это, безусловно, азартная игра. Она помогает не соскучиться в жизни, заставляя переживать острые ощущения».

Ольга ВОРОНЦОВА